

# “小孩姐”未来可期

## 全国夏季游泳锦标赛,河北小将于子迪收获2金2银



■图为河北小将于子迪。河北秦华锦业游泳队供图

本报讯(记者 宋云杰)2024年全国夏季游泳锦标赛近日在安徽合肥圆满结束。本次赛事是国内最高水平、最高规格的游泳赛事之一,也是今年全国游泳锦标赛的达标赛,吸引了600余名运动员参赛。河北派出17名(女子运动员11名,男子运动员6名)运动员,其中有11人是2010年-2013年间出生的年轻小将,主要任务是获得全国游泳锦标赛的入场券。结果,小将于子迪表现亮眼,一人独得2金2银。

于子迪共报名参加女子200米自由泳、800米自由泳、100米蝶泳、200米蝶泳、200米个人混合泳、400米个人混合泳6项比赛。最终,她获得了2金2银,其中,女子200米蝶泳决赛,她以2分09秒86刷新个人最好成绩,斩获金牌;女子200米个人混合泳决赛,她以2分12秒57刷新个人最好成绩,斩获金牌;女子200米自由泳决赛,她以2分00秒61斩获银牌;女子400米个人混合泳决赛,她以4

分40秒87刷新个人最好成绩,斩获银牌;女子100米蝶泳预赛,她以1分01秒62刷新了个人最好成绩。

出色的成绩让于子迪成为本次比赛关注度最高的运动员之一,甚至有人称赞似乎看到了叶诗文的身影。之所以这样对比,是因为她在今年的稳定发挥。早在今年4月举行的全国游泳冠军赛上,于子迪就已经崭露头角,夺得女子400米个人混合泳银牌,特别是在最后50米逆转了曲佳凝,展现了顽强的斗志,被众多泳迷亲昵地冠以“小孩姐”的称呼。这次锦标赛她不仅首次夺冠,还在24小时内实现了双冠王的辉煌战绩。

“给她打100分!希望全锦赛看到她!”“‘小孩姐’未来可期!”……面对于子迪的出色表现,赛后很多泳迷为她送上了祝福。对此,于子迪表示,接下来将努力训练,取得更好的成绩。未来,她拥有无限可能。

# 创雄安赛事精品 助新区竞体腾飞

## 国际篮联三人篮球雄安挑战赛中国崇明队夺冠

本报讯(记者 宋云杰)8月31日至9月1日,国际篮联三人篮球雄安挑战赛在雄安郊野公园举行。来自中国、塞尔维亚、美国、法国、立陶宛、蒙古、拉脱维亚、马来西亚、日本等九个国家共计16支球队60余名运动员参加,结果,来自中国的崇明队在决赛中击败立陶宛的劳东德瓦利斯队夺得冠军。本次比赛有四支中国球队参赛,东道主球队雄安队和另一支来自河北省的廊坊队均未能从资格赛突围。拥有中国U23三人篮球国家队球员黄浩然的无锡文旅队以小组第二名的身份晋级八强,结果获得第六名。

决赛中,面对两位立陶宛国手领衔的劳东德瓦利斯队,崇明队竞技状态出色,四位登场球员均有得分,其中,卡梅隆一分球9投全中贡献9分和8个篮板当选最有价值球员,并帮助球队以21比16获胜,成为雄安挑战赛的冠军得主。这

是该队本赛季首次夺得挑战赛冠军,也是中国俱乐部在2024赛季挑战赛首次夺冠,他们与获得亚军的劳东德瓦利斯队以及季军乌兰巴托队一同晋级阿姆斯特丹大师赛。

据了解,本次雄安站挑战赛以“更快、更高、更强、更团结”的奥运精神为核心,聚力打造新区知名体育赛事品牌,推动新区竞技体育向更高层次发展。赛事经国际篮联授权、中国篮协支持,由河北雄安新区管理委员会、河北省体育局主办,雄安新区党工委管委会宣传网信局、雄安新区管委改革发发展局、河北省体育局大球运动中心承办,雄安新区总工会、雄安新区总商会、中国雄安集团生态建设投资有限公司、河北雄安绿博园绿色发展有限公司、河北省篮球协会、河北雄安新区篮球协会、雄安正主文化传媒有限公司协办,河北引航体育文化发展有限公司独家运营。

# 燕赵小玫瑰绽放绿茵场

## 保定一中女足获全国青少年校园足球联赛高中女子组亚军

本报讯(记者 张月霞)近日,2023-2024全国青少年校园足球联赛高中女子组决赛在北京奥体中心体育场举行,保定市第一中学队以0比2不敌济南市历城第二中学队,获得亚军。

全国青少年校园足球联赛是教育部主办的全国性学生足球赛事,包含大学、高中、初中、小学四级联赛,其中,高中组是国内举办时间最长、影响力最广的校园足球赛事之一,代表着全国高中学生足球的最高水平。此次比赛吸引了来自全国20个省(自治区、直辖市)的22支队伍超400名运动员参赛。经过小组赛和淘汰赛的比拼,保定一中女足顺利闯入

决赛。在决赛中,保定一中女足面对强劲对手济南历城二中女足,不惧挑战、敢打敢拼,双方经过一番激烈较量,最终,保定一中女足以0比2惜败对手,获得亚军。一中女足队长王丹彤获最佳射手,中国足协副主席孙雯向她表示祝贺。

保定一中女足成立于1982年,队中共有150多名运动员,球队采取系统的后备人才梯队培养模式,拥有涵盖了小学二年级到高中三年级的6个梯队,为队伍持续发展提供了有力保障。国家女子足球队前队长王丽萍,国家女子足球队前队员吕燕、刘彬彬都是保定一中女足走出去的优秀运动员。

# 团结协作 顽强拼搏

## 全国技巧冠军赛收官

本报讯(记者 宋云杰)2024年全国技巧冠军赛暨2024年技巧世锦赛选拔赛第二站8月30日在迁安市唐山九江体育中心完美收官。比赛共设置了成年、青年、少年等6个组别、10个难度级别,分为女子双人、男子双人、混合双人、女子三人、男子四人、大集体等多个比赛项目。吸引了来自全国各省、自治区、直辖市、各业余体校、俱乐部的123支代表队近千余名教练员、裁判员、技巧精英们参赛,经过为期11天的激烈角逐,各项目金牌花落各家。

本次比赛由国家体育总局体操运动管理中心主办,迁安市文化广电和旅游局承办,唐山九江体育中心协办,河北省体育局、河北省体育局体操举重柔道运动中心、唐山市体育局、迁安市人民政府支持。赛场上运动健儿们展现出高超的运动技巧、竞技水平以及团结协作、顽强拼搏的体育精神,期待他们在国际赛场上继续闪耀生辉,为祖国赢得更多的荣誉。